
1. 어떤 두 자연수의 최소공배수가 34 일 때, 두 자연수의 공배수 중 두
자리 수를 모두 구하여라.

답:

답:



2. n
20

, n
30

을 자연수가 되게 하는 n의 값 중 가장 작은 수는?

① 10 ② 30 ③ 40 ④ 50 ⑤ 60



3. 두 수 2a × 73 × 113, 24 × 52 × 11b 의 최대공약수가 88일 때, a + b 의
값은?

① 1 ② 2 ③ 3 ④ 4 ⑤ 5



4. 석우네 반 남학생 21 명과여학생 28 명은 운동경기를하기위해 조를
짜기로 하였다. 가능한 많은 인원으로 조를 편성하려고 한다. 이 때,
몇 조까지 만들어지는지 구하여라.

답: 조



5. 사과 26 개와 귤 31 개를 될 수 있는 대로 많은 어린이들에게 똑같이
나누어 주려고 했더니 사과는 2 개가 부족하고, 귤은 5 개가 부족했다.
어린이는 모두 몇 명인가?

① 3 명 ② 4 명 ③ 6 명 ④ 8 명 ⑤ 12 명



6. 다음 중 옳은 것을 모두 고르면?(정답 2개)

① 3 × 3 × 5 × 5 × 7 = 32 × 25 × 7

②
1

5 × 5 × 5 × 5 =
1

54

③
1

3 × 3 × 7 × 7 =
1

32 × 72

④
1

74 × 75 = (
1

9
)7

⑤ a × a × a × b × b × c = a3 × b2 × c2



7. 다음 1보다큰자연수중에서 1과그수자신만을약수로가지는수가
아닌 것은?

① 7 ② 11 ③ 13 ④ 17 ⑤ 27



8. 자연수 300 을 소인수분해 하였을 때, 소인수들의 합을 구하면?

① 10 ② 12 ③ 14 ④ 24 ⑤ 39



9. 자연수 288 의 약수의 개수와 자연수 4× 3× 7a 의 약수의 개수가 같을
때, a 의 값을 구하여라.

답:



10. 두수 22×3a×5와 2b×3×7의최대공약수가 2×3이고, 최소공배수가
22 × 33 × 5 × 7 일 때, a + b 의 값을 구하여라.

답:


